Тест для группы №2
I   Решением неравенства   
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Ответ: 2.

II  Укажите   функцию , график которой изображен на рисунке
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Ответ: 4
III. Найдите  радиус полуокружности, заданной формулой 
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  Ответ: 4
IV  Вычислите абсциссу точки пересечения графиков функций 
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      Ответ: – 4.
V. Укажите функцию, графиком которой не является полуокружность
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Ответ: 2

VI. Найдите координаты центра полуокружности, заданной формулой 
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Ответ: 1

VII  Найдите область определения функции 
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Ответ: 4

VII. Среди ниже приведенных функций найдите те, которые являются иррациональными
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Ответ: 4
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